
Time Table 
2025&26 

B.A. 

 

 

  10%00&10%40  10%40&11%20  11%20&12%00  12%00&12%40  12%40&1%20  1%20&2%00  2%00&02%40  02%40&03%20  03%20&04%00  

 

BA-I  

vFkZ'kkL=  

¼xkxhZ d{k½  

R.-1  

¼MkW0 nkfeuh½ 

lkse&eaxy  

¼MkW0 lksue½ 

cq/k&xq:  

¼MkW0 vfer½  

“kqdz  

 jktuhfr'kkL=  

¼xq:nRr  

O;k[;ku d{k½  

¼MkW0 vuqiek½ 

lkse&eaxy  

¼MkW0 vo/ks”k½ 

cq/k&xq:  

¼izks0 uhyktauk½ 

“kqdzz  

vaxzsth  

¼xq:nRr 

O;k[;ku d{k½ 

¼MkW0 fiz;adk½ 

lkse&eaxy  

¼MkW0 f”kokuh½ 

cq/k&xq:  

¼iwtk½  

“kqdz  

laLdr̀   

¼xq:nRr  

O;k[;ku d{k½  

¼lksuerh½  

lkse  

¼MkW0 vkjrh½ 

eaxy  

¼MkW0 fu”kk½ 

cq/k&xq:  

¼MkW0 iwtk½ ”kqdz  

f”k{kk'kkL=  

¼xq:nRr  

O;k[;ku d{k½  

¼MkW0 vfer½ 

lkse&eaxy  

¼oSdfYid½  

cq/k  

¼MkW0 Jqfr½ 

xq:&”kqdz  

laxhr  

¼eYgkj d{k½  

¼izks0 bHkk½  

lkse&eaxy&cq/k   

¼MkW0 fp=k½ xq:  

¼MkW0 jatuk½  

“kqdz  

rcyk  

¼rcyk d{k½ 

¼MkW0 vfer½  

lkse ls “kqdz  

e/;dkyhu 

bfrgkl  
¼nqxkZorh d{k½  

N.R.-2  

¼MkW0 ukt+uhu½ 

lkse&eaxy  

¼MkW0 vpZuk½ 

cq/k&xq:  

¼MkW0 lq/kk½  

”kqdz  

  

fgUnh  

¼xq:nRr  

O;k[;ku d{k½  

¼MkW0 eqfnrk½ 

lkse&eaxy  

¼oSdfYid½  

cq/k  

¼MkW0 “kf”k½ 

xq:&“kqdz  

  

lekt”kkL=  

¼xq:nRr  

O;k[;ku d{k½  

¼MkW0 jkfxuh½ 

lkse&eaxy&cq/k  

¼MkW0 lO;lkpah½ 

xq:  

¼izks0 vatw½  

“kqdz  

n'kZu'kkL=  

¼nqxkZorh d{k½ 

N.R.-2  
¼MkW0 gseyrk½ 

lkse&eaxy&  

”kqdz   

¼MkW “;kedUr½ 

cq/k&xq:&”kqdz  

  

  VwVksfj;y 

n”kZu”kkL=  

¼MkW0 f”k[kk½ 

lkse&eaxy&cq/k  

¼MkW0  

“;kedkUr½ 

xq:&”kqdz  

    Hkwxksy  

R.-4  

 ¼vt; prqosZnh½ 

lkse ls “kqdz  

 

fp=dyk  

¼xqatkj d{k½ 

¼MkW0 fdju½  

lkse ls “kqdz  

izkphu bfrgkl  

¼xkxhZ d{k½  

R.-2  
¼MkW0 nhif”k[kk½ 

lkse&eaxy  

¼MkW0 T;ksfr½ 

cq/k&xq:  

¼MkW0 lq/kk½  

“kqdz  

    

BA-II  

vaxzsth  

¼eS=s;h d{k½  

R.2  

¼MkW0 f”kokuh½ 

lkse&eaxy  

¼iwtk½  

cq/k&xq:  

¼MkW0 fiz;adk½  

”kqdz  

  
  
  
  

laxhr  

¼eYgkj d{k½  

¼MkW0 jatuk½ 

lkse&eaxy&  

cq/k   

¼izks0 bHkk½ xq:  

¼MkW0 fp=k½  

“kqdz  
  

rcyk  

¼rcyk d{k½  

¼MkW0 vfer½  

lkse ls “kqdz  

vFkZ'kkL=   

¼xkxhZ d{k½  
R.-2  

¼MkW0 vfer½ lkes 

&eaxy  

¼MkW0 nkfeuh½ 

cq/k&xq:  

¼MkW0 lksue½  

“kqdz  
  
  
  
   

jktuhfr'kkL= 

¼y{ehckbZd{k½ 

N.R.-1  

¼MkW0 vo/ks”k½ 

lkse&eaxy 

¼MkW0 vuqiek½  

cq/k& xq:  

¼MkW0 uhykatuk½ 

”kqdz   

fgUnh  

 ¼nqxkZorh d{k½ 

N.R.-2  
¼MkW0 eqfnrk½ 

lkse&eaxy  

¼oSdfYid½  

cq/k  

¼MkW0 “kf”k ½ 

xq:&“kqdzz  

f'k{kk'kkL=  

¼xq:nRr  

O;k[;ku d{k½  

¼MkW0 Hkkjrh½ 

lkse&eaxy  

¼oSdfYid½  

cq/k  

¼MkW0 jk/kk½ 

xq:&”kqdz  

  
  
  

laLdr̀  

¼y{ehckbZ d{k½ 

N.R.-1  
¼MkW0 fu”kk½ lkse  

¼MkW0 vkjrh½ 

eaxy  

¼MkW0 iwtk½ cq/k  

¼MkW0 lksuerh½ 

xq:&”kqdz  

  

lekt”kkL=  

¼nqxkZorh d{k½ 

N.R.-2  
¼MkW0 fLerk½ 

lkse&eaxy  

¼izks0 vatw½ cq/k  

¼MkW0 jkfxuh½ 

xq:&”kqdz  

  
  

  
  

e/;dkyhu 

bfrgkl  

¼nqxkZorh d{k½ 

N.R.-2  

¼MkW0 vpZuk½ 

lkse&eaxy   

¼MkW0 lq/kk½ 

cq/k&x:q  

¼MkW0 ukt+uhu½  

”kqdz  

  
  
  

VwVksfj;y 

n”kZu”kkL= 

¼MkW0 f”k[kk½ 

lkse&eaxy&”kqdz 

¼MkW0 gseyrk½ 

cq/k&xq: 

Hkwxksy ¼xq:nRr  

O;k[;ku d{k½    

¼vt; prqosZnh½ 

lkse ls “kqdz  

fp=dyk 

¼xaqtkj d{k½  

¼MkW0 fdju½  

lkse ls “kqdz  

n'kZu'kkL= 

¼nqxkZorh d{k½ 

N.R.-2 

¼MkW0 “;kedUr½ 

lkse&eaxy&“kqdz 

¼MkW0 f”k[kk½ 

cq/k&“kqdz 

¼MkW0 gseyrk ½ 

xq: 

          izkphu bfrgkl  

¼xkxhZ d{k½  

R.-2  
¼MkW0 nhif”k[kk½ 

lkse&eaxy  

¼MkW0 T;ksfr½ 

cq/k&xq:  

¼MkW0 lq/kk½  

”kqdz  

BA-III  

vFkZ'kkL=   

¼xkxhZ d{k½  

R.-2  

¼MkW0 lksue½ 

lkse&eaxy  

¼MkW0 vfer½ 

cq/k&xq:  

¼MkW0 nkfeuh½  

“kqdz  
  

vaxzsth 

¼xksnkojh d{k½  

R.-3  

¼MkW0 fiz;adk½ 

lkse&eaxy  

¼MkW0 f”kokuh½  

cq/k&xq:  

¼iwtk½  

”kqdz  

 

jktuhfr'kkL=  

¼nqxkZorh d{k½ 

N.R.-2  

¼MkW0 uhyktauk½ 

lkse&eaxy  

¼MkW0 vo/ks”k½ 

cq/k&xq:  

¼MkW0 vuqiek½ 

”kqdz  

laxhr  
¼eYgkj d{k½  
¼MkW0 fp=k½ 

lkse&eaxy&cq/k   
¼MkW0 jtauk½  

xq:  
¼izks0 bHkk½  

“kqdz  
 

rcyk  
¼rcyk d{k½ ¼MkW0 

vfer½ lkse ls 

“kqdz  

e/;dkyhu 

bfrgkl  

¼y{ehckbZ d{k½  
N.R.-1  
¼MkW0 lq/kk½ 

lkse&eaxy  

¼MkW0 ukt+uhu½ 

cq/k  

¼MkW0 vpZuk½ 

xq:&”kqdz  
  

lekt”kkL=  

¼nqxkZorh d{k½ 

N.R.-2  

¼MkW0 vatw½ 

lkse&eaxy  

¼MkW0 lO;lkpah½ 

cq/k   

¼MkW0 fLerk½ 

xq:&”kqdz  

  
  

fgUnh  

¼xkxhZ d{k½  

R.-2  

¼MkW0 “kf”k½ 

lkse&eaxy  

¼oSdfYid½  

cq/k  

¼MkW0 eqfnrk½ 

xq:&“kqdz  

  

f'k{kk'kkL=  
¼y{ehckbZ d{k½  

N.R.-1  
¼MkW0 Jqfr½ lkse 

&eaxy  
¼MkW0 vfer½  

cq/k  
¼MkW0 Hkkjrh½ xq:  

¼MkW0 jk/kk½  
”kqdz  

laLdr̀  

¼xkxhZ d{k½  

R.-2  

¼MkW0 vkjrh½ 

Lkkse  

¼MkW0 fu”kk½ 

eaxy  

¼lksuerh½  

cq/k  

¼MkW0 iwtk½ 

xq:&“kqdz  

   VwVksfj;y 

n”kZu”kkL=  

¼MkW0 gseyrk½ 

lkse&eaxy&cq/k  

¼MkW0  

“;kedkUr½ 

xq:&”kqdz  

n'kZu'kkL=  
¼nqxkZorh d{k½ 

N.R.-2  
¼MkW0 f”k[kk½  

lkse&eaxy&xq:  
¼MkW0 gseyrk½ 

cq/k&”kqdz   

Hkwxksy  
¼y{ehckbZ d{k½ 

N.R.-1  

¼vt; prqosZnh½ 

lkse ls “kqdz  
  

fp=dyk  
¼xqatkj d{k½ ¼MkW0 

fdju½  

lkse ls “kqdz  

izkphu bfrgkl  

¼xkxhZ d{k½  

R.-2  

¼MkW0 T;ksfr½ 

lkse&eaxy   
¼MkW0 nhif”k[kk½ 

cq/k&xq:  
¼MkW0 lq/kk½  

“kqdz  

        

  


